

Урок о море.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Уроки от Отца природы.

Урок №4

Урок о море.

Исход 20:11: «Ибо в шесть дней создал ГОСПОДЬ небо и землю, море, и всё, что в них, а в день седьмой почил; посему благословил ГОСПОДЬ день субботний, и освятил его.»

Из всех природных явлений, которые мы рассматривали, море, вероятно, упоминается в Библии чаще, чем все остальные вместе взятые. Если учитывать, что моря мира покрывают более 71% поверхности суши и содержат 97% всей воды на планете, то неудивительно, что море часто упоминается в Библии.

Наш текст напоминает нам, что Бог – Творец неба, земли и морей.

Обратимся к Псалму 33:6-7: «Словом ГОСПОДА созданы небеса; и дыханием уст его - всё воинство их.

7- Он собирает, как груды, воды моря; кладёт глубину в хранилища.»

1. Сила Божьего Слова - в сотворении. Бог сотворил небеса и всё их воинство одним лишь своим словом. **БОЖЬЕ СЛОВО ИМЕЕТ ВЛАСТЬ И АВТОРИТЕТ.**

2. Ему не нужно было применять инструменты и долго трудиться; по Его Божественному повелению всё начало своё существование. Обратите внимание на слова «дыхание Его уст». **(Иоанн 1:1-3: «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.**

2- Оно было в начале у Бога.

3- Всё было создано им; и без него ничего не было создано, что было создано». Иисус Христос – это Слово).

3. Божий контроль распространяется и над водами. Обратите внимание, что **«Он собирает, как груды, воды моря;» (Псалом 33:7).** Бог разделил в один день море, и израильтяне прошли по сухому дну!

4. Он собирает воды в хранилища. Бог накапливает воды и управляет ими.

Божье Слово могущественно! Бог

владычествует над всеми морями. Мы можем доверять Ему!

Великое и могущественное море... Обратимся к Псалму 95:5: **«Море - его, и он создал его: и сухую землю образовали руки его.»** **«Его – море, и Он создал его...»**

Обширность и величие моря – лишь один из примеров безграничной мощи и творческой способности Бога.

Обратимся к Псалму 104:25 **«Так и это великое и широкое море, в котором пресмыкающиеся неисчислимы, и малые и великие животные.»**

Слово «великое» здесь, по-видимому, относится не только к размеру моря, но и к его возрасту. «Широкое» указывает на его просторы во всех направлениях, охватывающие огромные площади.

С помощью карты или атласа можно насчитать около 70 водоемов, относящихся к морям и океанам, а крупнейшими из них являются Тихий, Атлантический и Индийский океаны. Тихий океан – самый

большой, за ним следуют Атлантический и Индийский.

Тихий океан занимает площадь более 63 800 000 квадратных миль (165 241 421,43 км²) и треть поверхности **Земли**. Он настолько велик, что может вместить все континенты мира. У Экватора он простирается на 11 000 миль, что составляет почти половину окружности **Земли**. Общий объём воды в морях и океанах мира – 328 миллионов кубических миль. Море настолько обширно, что менее 10% его когда-либо было исследовано.

Псалом 33:7: «Он собирает, как груды, воды моря; кладёт глубину в хранилища.»

Слово «хранилища» означает кладовую или сокровищницу. Моря действительно являются хранилищем богатства и жизни. С точки зрения накопленного богатства, в водах мирового океана содержится почти 20 миллионов тонн золота. Если бы всё это золото было добыто, каждому человеку на Земле досталось бы примерно девять фунтов золота. Когда речь идёт о сокровищнице

жизни, 80% всех живых существ на Земле обитают в океанах.

Обратимся к Псалму 107:23: «Те, кто отправляется на кораблях в море, кто делает дело на великих водах;»

Эта ссылка относится к морской торговле. Я узнал, что 90% торговли между странами осуществляется по морю.

Это лишь несколько мест в Библии, которые указывают на определённые особенности моря.

Рассматривая море, я хочу выделить три особые характеристики, которые находят отражение в Библии и могут быть связаны с нашей жизнью. Это – волны моря, буря на море и глубины моря. Давайте вместе исследуем эти три аспекта.

I. ЧТО ОЛИЦЕТВОРЯЮТ ВОЛНЫ МОРЯ?

Обратимся к книге Иова 9:8 «Который один распростирает небеса, и ступает по волнам моря.»

Если мы посмотрим в Библию, то

увидим, что волны моря являются прообразом людей и состояния их жизни. Бог использует волны, чтобы изобразить как грешника, так и святого. Сначала давайте посмотрим, как волны моря символизируют грешника (потерянного человека).

Обратите внимание, как Библия использует волны в качестве образов:

1. Волны символизируют беспокойные и неконтролируемые силы.

2. Обратите внимание, что **«Он ходит по морским волнам» (Иов 9:8). ВОЛНЫ ОЛИЦЕТВОРЯЮТ ЖИЗНЕННЫЕ БУРИ И ИСПЫТАНИЯ.** Этот образ повторяется, когда Иисус идёт по воде (**Матфея 14:25: «И в четвёртую стражу ночи Иисус пошёл к ним, идя по морю»**).

3. Независимо от того, насколько бурной становится ваша жизнь, Бог превыше всего!

А. Жизнь необращённого грешника.

Посмотрите в **Исайя 57:20: «А нечестивые подобны морю**

взволнованному, когда оно не может успокоиться, чьи воды выбрасывают болото и грязь.»

Когда вы размышляете над словами пророка, вы можете увидеть волны моря, которые разбиваются о берег одна за другой. Исайя описывает эти волны, думая о нечестивых.

Слово «нечестивый» говорит о человеке, жизнь которого исполнена греха и осуждается. Простыми словами, Исайя описывает неспасённого человека.

Жизнь такого человека характеризуется греховными делами и не приносит мира.

1. Исайя 3:11: «Горе нечестивому! Худо будет ему, ибо воздаяние рук его будет дано ему.»

2. Иова 15:30-34: «Не выйдет он из тьмы; ветви его иссушит пламя, и от дуновения уст его уйдёт он.

31- Пусть тот, кто обманут, не доверяет суете: ибо суета будет воздаянием его.

32- Будет завершено это до времени его, и ветвь его зеленеть не будет.

33- Стряхнёт он незрелую ягоду свою, как виноградная лоза, и сбросит цвет свой, как олива.

34- Ибо собрание лицемеров будет запустелым, и огонь пожрёт скинии взяточничества.»

3. Притчи 4:16: «Ибо они не заснут, если не сделают зла; и отнимается сон их, если они не доведут кого до падения.»

Грешник видит волны моря, разбивающиеся о берег и поднимающие со дна грязь и ил. Он видит постоянное движение моря, волны которого никогда не пребывают в покое.

В образе, описанном Исайей, мы видим жизнь человека, который никогда не был спасён. Его жизнь — это грех и беспокойство.

В другом месте пророк Исаяя также говорит, что **«нечестивым нет мира.» (Исайя 48:22)**. В этом образе Библия напоминает нам, что потерянный человек

никогда не бывает полностью удовлетворён и не знает истинного мира.

Я помню, какой была моя жизнь до спасения. Она тоже была похожа на волны моря. Если бы мне нужно было описать свою жизнь в двух словах, то это были бы беспокойство и пустота. Всё, что я делал, было ради одной цели – веселиться и быть счастливым. Однако я обнаружил, что ничто из того, что я делал, не приносило истинной радости и счастья. Напротив, это только поднимало в моей душе грязь и ил, оставляя меня еще более опустошённым.

Я понял, как и многие из вас, что «нечестивая» жизнь, жизнь без Бога, никогда не сможет принести настоящего и длительного удовлетворения.

Несколько лет назад мне дали несколько маковых семян (законным путём). Я посадил эти семена, и на следующий год у меня появилось около дюжины маков. Я увидел десятки маков, которые взошли по всему цветнику, где я бросил те семена.

Когда маки отцветают, на их верхушках

созревают семенные коробочки, которые высыхают, лопаются и разбрасывают сотни семян, из которых затем вырастают новые маки.

Кроме того, маки — это красивые цветы. Но если вы знакомы с ними, то знаете, что их красота недолговечна. Кажется, что один день цветник полон прекрасных цветов, а уже на следующий день вы видите только длинные, зеленые стебли с голыми «головешками»-коробочками наверху.

Благодарение Богу, что в 1977 году я нашёл истинный источник радости и счастья. Я понял, что настоящее удовлетворение находится не в месте, а в Личности. Я осознал, что важно не «где» я нахожусь, а «Кто» со мной рядом. Также я узнал, что единственная истинная радость и счастье — в Господе Иисусе Христе.

Для человека, который не спасён, жизнь подобна бурному и беспокойному морю, поднимающему грязь и ил. Но я также вижу в Библии, что волны моря могут быть прообразом не только потерянных людей, но

и тех, кто спасён, но испытывает сильные сомнения.

Давайте посмотрим, как волны моря символизируют сомневающегося святого.

В. Ограничения сомневающихся:

Обратимся к посланию **Иакова 1:6-7**: **«Но пусть просит в вере, нисколько не колеблясь. Ибо тот, кто колеблется, подобен волне морской, гонимой ветром и швыряемой.**

7- Ибо пусть не думает тот человек, что он получит что-нибудь от Господа.»

В этом случае речь идёт о человеке, который спасён, но чья вера колеблется, как волны моря.

Иаков описывает человека, чьи молитвы ограничены, потому что он не просит с верой, или потому что его молитвы омрачены сомнением. Он говорит также о том, что мы нуждаемся в мудрости (стих 5) и о том, как мы должны приходить к Богу, который щедро даёт всем.

В 6 стихе Иаков говорит, что мы

должны просить с верой, без сомнений и колебаний.

Слово «колебаться» (wavering) означает быть нерешительным в том, чтобы приносить свои нужды перед Богом. Он объясняет, что мы должны просить с верой. Просить с верой значит доверять обещаниям, которые Бог дал. Мы должны верить, что если Бог что-то пообещал, Он обязательно сделает. Просить с верой значит доверять Богу.

Когда мы молимся, не прося с верой, Иаков сравнивает нас с волнами на море, которые ветер поднимает и бросает. Можно сказать, что и мы то поднимаемся, то опускаемся. Иначе говоря, сегодня мы ожидаем ответа, молясь, а завтра уже сомневаемся, что Бог силен нам дать просимое.

Каков же итог такой молитвы? Иаков говорит: *«Да не думает такой человек получить что-нибудь от Господа» (Иакова 1:7: «Ибо пусть не думает тот человек, что он получит что-нибудь от Господа»).*

Неверие ограничивает наши молитвы, мешает нам получить от Бога то, что нам нужно и о чём мы просим.

Обратимся к **Марка 11:24**: **«Поэтому говорю вам, Всё, чего не пожелаете, когда молитесь, верьте, что получаете это, и будет вам.»** Когда мы просим о чём-то в молитве, мы должны просить с уверенностью, что Бог ответит. Если внимательно присмотреться к этим словам Иисуса, можно увидеть, что мы уже имеем то, о чём просим, если верим. Обетование в том, что мы обязательно получим просимое в своё время.

Молитесь ли вы за своих детей или близких? Молитесь ли вы о какой-либо своей нужде? Молитесь с верой! Верьте, что получите! Не позволяйте времени или обстоятельствам заставить вас сомневаться! Держитесь Божьих обетований! Брось якорь в обетования всемогущего Бога. Он отвечает на все молитвы и может ответить на твою молитву также.

Когда вы молитесь без веры, вы похожи

на волнующееся море. В такие моменты вы молитесь и сомневаетесь, что ваши молитвы будут отвечены.

Помните, что Библия говорит о такой молитве. Вы не можете при этом что-то ожидать от Господа. Потому, просите с верою! Доверяйте Богу!

Вторая черта моря, которую я хочу показать, - это не только волны, но и буря.

Обратите внимание вместе со мной на эту истину:

II. ЧТО СИМВОЛИЗИРУЕТ БУРЛЯЩЕЕ МОРЕ?

Посмотрите на Псалом 89:9: «Ты управляешь яростью моря: когда вздымаются волны его, ты успокаиваешь их.»

1. Псалом 29:10: «ГОСПОДЬ сидит над потопом; так, ГОСПОДЬ сидит Царем вечно.»

2. Псалом 65:7: «Который утихомиривает шум морей, шум волн их, и мятеж народа.»

3. Псалом 66:5-6: «Придите и посмотрите на дела Бога: грозен Он в деянии Своём по отношению к детям человеческим.

6- Он превратил море в сухую землю; через поток перешли они пешком: там радовались мы в Нем.»

В словах псалмопевца море представляется бьющимся и вздымающимся под ударами ветра. Это картина бушующего моря, бури, вызвавшей шторм. Размышляя о бурном море, я вспомнил о таком явлении, как цунами. Цунами иногда называют приливной волной. Это огромная волна, возникающая в результате подводных землетрясений или извержений вулканов. Эти природные катаклизмы могут создавать гигантские волны, которые двигаются со скоростью до 200 миль в час.

Одним из примеров такого явления является то, что случилось 9 июля 1958 года в заливе Литуйя, Аляска. Эта цунами была вызвана гигантским оползнем, в результате которого 40 миллионов кубических ярдов

камней и грязи с горы обрушились в залив, вызвав волну высотой 524 метра – самую высокую из когда-либо зарегистрированных.

Это пример бушующего моря. Однако штормы на море обычны, и волны высотой более 12 метров – не редкость.

Псалмопевец размышлял о бушующем море, и это навело его на следующую мысль:

А. Бурная жизнь.

Посмотрите на **Псалом 55:8**: **«Я бы ускорил побег свой от ветреной бури и урагана.»**

Псалмопевец упоминает «бурю моря». Штормы в Библии и бушующее море часто являются прообразом бурных периодов нашей жизни.

Псалом 55:8: «Я бы ускорил побег свой от ветреной бури и урагана.»

Мы все переживали «бури» жизни, и как псалмопевец, иногда мечтали сбежать от реальности. Мы, можно сказать, «были там, делали так же».

Мы читаем в **Марка 4:37**: **«И поднялась великая буря, и волны били в лодку, так что она уже наполнялась водой.»** Мы, как и ученики, оказывались в таких жизненных бурях, когда казалось, что вот-вот утонем.

В жизни бывают времена тревог, трудностей и уныния. Обстоятельства и события превращают спокойное море жизни в бушующую и бурную стихию.

Однако обратите внимание, что, описывая бурные времена жизни, псалмопевец также пишет о ...

В. Торжествующем Господе.

Посмотрите на **Псалом 107:29**: **«Он превращает бурю в тишину, так что волны её утихают.»**

Я могу услышать, как псалмопевец восклицает: *«Ты владычествуешь над бурей моря; когда вздымаются волны его, Ты усмиряешь их!»*

Псалом 107:29 говорит: **«Он превращает бурю в тишину, так что волны**

её утихают.»

Слава Богу, что Иисус – Владыка морей!

1. Иона 1:15 говорит, «**Так что они взяли Иону, и бросили его в море: и утихло море от ярости своей.**»

Бог владычествует над бурями. Именно Он успокаивает бури и приносит мир тревожным водам.

Иисус показал, что может успокаивать бури в **Марка 4:39**, доказывая, что Он – Господь над всем творением.

Иона 1:15: этот стих показывает абсолютную силу Бога. Он не только успокаивает море, но и использует бурю для своих целей.

История о буре в книге Ионы – это проявление Божьей дисциплины, ведущей Иону и моряков к осознанию своего владычества.

Когда Иона был брошен в море, то в послушании к Божьей воле, шторм немедленно утих. Это доказывает, что Бог управляет стихиями, чтобы исполнить свой

Божественный план.

- БОГ ИМЕЕТ ВЛАСТЬ НАД КАЖДОЙ БУРЕЙ.
- ПОСЛУШАНИЕ ПРИНОСИТ МИР.
- БОГ ИСПОЛЬЗУЕТ БУРИ ДЛЯ СВОИХ ЦЕЛЕЙ.
- ИИСУС – ВЕЛИКИЙ УСПОКОИТЕЛЬ БУРЬ.

Когда мы плывём по «бушующему морю», Господь может сказать: *«Умолкни, перестань!»* Так Он может сказать как буре вокруг нас, так и буре внутри нас. Он может либо убрать шторм, либо сохранить нас в нём. Он властвует над бурями моря!

Я читал о короле Кнуте, который сидел на берегу, пока вода поднималась. Он сказал волнам океана: *«Вы не пройдёте дальше!»* Но, конечно же, вода его не послушалась. Этот случай был не попыткой показать власть короля, а демонстрацией того, что только один Бог может сказать морю: *«Стой, дальше не иди!»* Только Он правит морем и имеет силу его укротить.

Как Иисус успокоил бурное море в одну ночь, так Он может успокоить и нашу жизненную бурю. Когда ученики думали, что погибнут, Господь успокоил море.

В Луки 8:24 говорится: **«И они подошли к нему, и разбудили его, говоря, Учитель, учитель, мы погибаем. Тогда он встал, и упрекнул ветер и свирепство воды: и они перестали, и была тишина.»**

Иисус властвует над всеми морями этого мира и даже над бушующим морем нашей жизни.

Смотрите на Псалом 72:8: **«И будет владычествовать он от моря до моря, и от реки до концов земли.»**

Псалом 77:19: **«Путь твой в море, и стези твои в водах великих, и следы твои неведомы.»**

Сегодня вы можете находиться в «бушующем море», но будьте начеку, потому что где-то рядом Иисус идёт по воде и Он силен сказать: **«Мир тебе!»**

В заключение разрешите мне рассказать

не только о волнах и бушующем море, но и в отношении глубин морских.

Подумайте вместе со мной ...

III. ЧТО ОЗНАЧАЕТ ГЛУБИНА МОРЯ?

Средняя глубина океанов – 12 450 футов (около 3,2 км). Тихий океан не только самый большой, но и самый глубокий со средней глубиной 15 215 футов (4,6 км). В Индийском океане средняя глубина 13 002 фута (4 км). Атлантический океан – 12 881 фут (3,9 км). Самая глубокая точка Индийского океана – Яванский жёлоб (7,7 км). Самая глубокая точка Атлантического океана – жёлоб Пуэрто-Рико (28 231 фут / 8,6 км). Самая глубокая точка в мировом океане – Марианская впадина в Тихом океане (36 200 футов / 11 км).

Если взять самую высокую гору мира, Эверест, и опустить её в Марианскую впадину, над ней всё равно останется несколько миль воды.

Только однажды человек достиг самой

глубокой точки океана. Это произошло 23 января 1960 года, когда лейтенант Дон Валш из ВМС США и швейцарский учёный Жак Пекар спустились в батискафе Триэст на дно Марианской впадины. На этот спуск потребовалось более 4 часов. Они спускались в полной тьме, прежде чем достигли дна.

Что говорит Библия о глубинах моря?

Посмотрите в **Михея 7:19**: **«Он опять обратит, умилосердится над нами; он подавит беззакония наши; и ты ввергнешь в глубины морские все грехи наши.»**

О чём говорит здесь Михей? Обратите внимание, что он говорит о том...

а. как Бог обращается с нашими грехами.

Михей говорит, что Бог сначала желает исправить нас, являет к нам милость. Мы читаем: **«Он снова умилосердится»**. Эти слова говорят не столько о том, что Бог отвращается от нас, сколько о том, что мы

сами отвращаемся от Него. Именно мы уходим от Него, а не Он от нас. Когда мы грешим, Бог не отвергает нас, но работает в нашей жизни, чтобы вернуть нас к себе.

Я читал удивительную историю о человеке по имени Чарльз Коглин. Он был жителем острова Принца Эдуарда в заливе Святого Лаврентия. В 1895 году он отправился в путешествие, а спустя несколько лет оказался в Галвестоне, штат Техас, где умер и был похоронен.

8 сентября 1901 года страшный ураган Вест-Индия обрушился на побережье Мексиканского залива и затопил Галвестон. Ветер достигал скорости 135 миль в час и вызвал огромную волну, которая снесла кладбище, где был похоронен Чарльз Коглин. Гробы, поднятые водой, уплыли в залив.

Спустя 34 года, в 1935 году, один из этих гробов выбросило на берег острова Принца Эдуарда. Когда его открыли, там обнаружили табличку с именем Чарльза Коглина – того самого человека, который покинул этот остров много лет назад.

Ветер и течения пронесли его гроб из Мексиканского залива у берегов Галвестона на тысячи миль – через Атлантику – и вернули домой, в залив Святого Лаврентия.

Я недавно упоминал о «бурном» море. Иногда эти бури – не что иное, как Божий способ вернуть нас домой. Бог действует в нашей жизни, чтобы привести нас обратно.

Также Михей говорит, что Бог обращается с нами милосердно.

Михей 7:19: «Он снова умилосердится над нами».

Я знаю родителей, которые говорили своим детям: *«Ты меня разозлил, и теперь я с тобой больше не разговариваю!»*

Я хочу, чтобы вы внимательно меня выслушали: Бог может быть недоволен вами, но Он никогда не перестанет вас любить!

Когда мы грешим, Бог продолжает работать в нашей жизни, чтобы вернуть нас к себе.

Иногда мы сильно разочаровываем Господа и совершаем серьезные ошибки. Но

я хочу, чтобы вы знали, что Бог по-прежнему вас любит и хочет вернуть к себе.

Обратите внимание, что говорится в **Михея 7:18**: «Кто есть Бог, подобный тебе, который прощает беззаконие, и проходит мимо преступления остатка наследия Своего? не вечно держит он гнев свой, потому что Он наслаждается в милости.»

Бог радуется тому, что проявляет милосердие и прощает наши грехи. Он – Бог, который любит миловать!

Думаю, мы все можем сказать: «Нет подобного Ему!»

В-третьих, Михей говорит нам, что Бог имеет дело с нашими грехами победоносным путём. Мы читаем, что он подавляет наши беззакония. Слово «подавить» означает, что Бог победит или приведёт в подчинение наши грехи. Он способен привести нас от жизни греха к жизни угодной Ему, изменить путь, которым мы идём, изменить наши действия и чувства.

Посмотрите также в **Михея 7:19**: «Он

опять обратит, умиласердится над нами; он подавит беззакония наши; и ты ввергнешь в глубины морские все грехи наши.»

Мы видим не только то, как Бог поступает с нашими грехами, но и то, ...

б. что Бог делает с нашими грехами.

Мне очень нравится читать это! Библия говорит: *«... ты ввергнешь в глубины морские все наши грехи.»*

Значит ли это, что Бог бросит наши грехи в Марианскую впадину, и что мои грехи будут похоронены на глубине ниже уровня океана на 7 миль? Это сказано не буквально, но означает то, что когда Бог прощает наши грехи, Он на столько удаляет их, что мы никогда больше с ними не столкнёмся.

Как сказала Корри Тен Бум, *«Бог бросает чьи-то грехи в море и возле того места ставит знак, на котором написано «не рыбачить!»»*

Посмотрите внимательно, что Михей

говорит в **стихе 19**. Написано, что Бог бросит все наши грехи в морскую глубину. Не важно, что вы сделали и в какие грехи были вовлечены раньше. Бог всё готов простить!

Стэнли Арнот был миссионером в Африке. Он был там первопроходцем, проходя места, где «белые» люди никогда не были. Однажды он и его друзья направились в одну деревню и были очень встревожены, боясь за свою жизнь.

Они склонили колени перед Богом, прося Его защитить их. Позже, когда они вошли в то село, им никто не повредил. Эти люди начали расставлять свою палатку посреди села. Маленькие чёрные девочки и мальчишки собрались вокруг, усложняя их труд. Наконец они натянули верёвку, чтобы удерживать детей снаружи. Но появился маленький мальчик, который пролез под верёвкой, подошёл и стал рядом с Стэнли Арнот. Мальчик взял руку миссионера и начал трогать его пальцы один за другим, пристально и с удивлением глядя на них. Затем он посмотрел миссионеру в глаза и сказал: *«Господин, скажи мне, в какой реке*

ты вымыл свои руки, что они стали такие белые?»

Сегодня не важно, кто ты есть и что ты сделал. Ты можешь смело прийти к Богу, и Он омоет тебя от греховной черноты, сделав белее снега. Более того, Он выбросит ваши грехи в глубину моря.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.